

第2版について

平成31年3月15日

千葉県立中央博物館

第2版では、初版で間違いがあった箇所を訂正しました。

訂正したのは、以下のファイル（ページ）です。お詫び申し上げます。

初版をダウンロードされた方は、最新版のファイルを御利用ください。

よろしくお願い申し上げます。

該当箇所（ページ）		訂正の内容
目次（p.4）		伊左治鎮司の氏名の漢字
資料編	p.63-69 職員・組織	p.64-68 一部職員の所属期間 p.63,69 は間違いではありませんが、文言の修正を行いました。
	p.73 30年間の中央博物館の主なできごと（年表）	自然誌フェスタの開催年度 （誤）平成28年度 （正）平成26年度
奥付		第2版の記載